

UNIQA má podľa Finparády najlepšie životné poistenie na trhu, ocenenie dostalo aj cestovné poistenie

6.3.2025 - | INSIA

Vyplýva to z aktuálnej odbornej analýzy spoločnosti Scott & Rose, ktorá prevádzkuje hodnotiace portály pod značkou Finparáda a dlhé roky sa špecializuje na hodnotenie finančných produktov.

Rozhodujúcim parametrom pri hodnotení bol rozsah ponuky, transparentnosť a inovácie. Odborníci ocenili aj UNIQA cestovné poistenie, ktoré si v silnej konkurencii odnieslo 2.miesto.

„Sme radi, že náš nový harmonizovaný produkt Život & radosť bol vyhodnotený ako najlepší na trhu. Snažili sme sa ho maximálne vylepšiť tak, aby reagoval na aktuálne potreby našich klientov a doby.

Okrem iných výhod ponúka napr. poistenie zníženej sebestačnosti s výplatou doživotnej renty, ktoré vzhľadom na negatívny demografický trend ponúka pomoc nielen poistenej osobe, ale uľahčí život aj jej rodinným príslušníkom. Význam životného poistenia v tejto zložitej dobe narastá a rodinám aj jednotlivcom prináša potrebnú istotu, že v prípade mimoriadnej udalosti nezostanú na riešenie sami,“ komentovala ocenenie **manažérka poistenia osôb UNIQA Eva Trajboldová.**

Rebríček porovnáva produkty rizikového životného poistenia ponúkané poisťovňami v Slovenskej republike. Hodnotenú sú nasledujúce kritériá: **rozsah poistenia 70 %**, **transparentnosť produktu 15 %** a **inovácia produktu 15 %**.

Prvé miesto patrí poisťovni UNIQA s novým produktom **Život & radosť**. Hodnotitelia na ňom ocenili, že ponúka poistenie až 8 dospelých osôb na jednej zmluve či poistenie detí už od narodenia. Je možné dojednať množstvo doplnkových poistení, okrem štandardných aj poistenie zníženej sebestačnosti, ošetrovanie, horné končatiny (napr. karpálny tunel, tenisový lakeť,...)

U detí sa neskúma zdravotný stav, ani vykonávané športy. Prednosťou je rýchla likvidácia, nízky počet výluk, krytie veľkých rizík bez čakacej doby, krytie hobby športov a psychických diagnóz. Vysoko hodnotená bola aj mobilná aplikácia **Virtuálna klinika Dr. Digital** v cene poistenia, ktorá ponúka lekára alebo sestru k dispozícii denne od 8:00 do 20:00, online konzultácie zdravotných problémov, vystavenie ePN a e Receptu, žiadanky na vyšetrenie a iné výhody. Viac tu: [Poznáme najlepšie finančné produkty za rok 2024](#). Bodovala Slovenská sporiteľňa, Fio banka, UniCredit Bank i mBank (1)

Hodnotiace kritériá pre cestovné poistenie sú rozsah poistenia 40 %, cena poistenia 40 %, transparentnosť poistenia 10 % a inovácia poistenia 10 %. Keďže ponuka je rozsiahla, do porovnávaní boli zaradené balíky, ktoré kryli poistenie liečebných nákladov, poistenie zodpovednosti za škodu, úrazové poistenie, poistenie batožiny a asistenčné služby. Pri kalkulácii ceny sa brala do úvahy celosvetová platnosť (poistenie je drahšie) a cena je len orientačná, nakoľko sa menila v priebehu tvorby rebríčka.

UNIQA cestovnému poisteniu patrí druhé miesto na trhu. Výhodou je výber balíkov: Basic, Plus, Komfort ,Extra, Storno, Študent. V cene všetkých balíkov sú aj náklady na záchranu na horách a vo

vode, bežné letné a zimné športy, právna pomoc a asistenčné služby.

Poistenie liečebných nákladov do 1 000 000 EUR v závislosti od poistného balíka, poistenie zodpovednosti za škodu na zdraví aj majetku do výšky 300 000 EUR, poistenie akútnych stavov chronických alebo existujúcich ochorení do výšky 20 000 EUR. UNIQA ponúka rodinnú zľavu 20% pre dvoch dospelých a max. 4 deti.

<https://www.opoistenie.sk/poistny-trh/vysledky-spolocnosti/uniga-ma-podla-finparady-najlepsie-zivotne-poistenie-na-trhu-ocenenie-dostalo-aj-cestovne-poistenie/c:28890>